

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΦΑΛΑΝΝΗΣ**

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 12
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 4/2012 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΑΛΑΝΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ**

ΘΕΜΑ 1^ο : Χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος στον κ.Κορώνα Παναγιώτη του Γεωργίου με τίτλο "ΚΑΦΕ – ΜΠΑΡ - ΨΗΣΤΑΡΙΑ" στο Δασοχώρι.

Στη **Φαλάννη** σήμερα **29-6-2012** ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα **9:30 μ.μ.**, το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας **Φαλάννης** Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση στο Γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την με αρ. **67986/27-6-2012** πρόσκληση του Προέδρου κ. Λυγούρα Κωνσταντίνο, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη πέντε (5), ήτοι οι: 1) Λυγούρας Κωνσταντίνος ως Πρόεδρος, 2) Καρυώτης Ειρηναίος, 3) Παλιοτζήκα Βάια, 4) Κουκούλης Αστέριος και 5) Καρυώτης Μενέλαος.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης κ.Λυγούρας Κωνσταντίνος σχετικά με το ανωτέρω θέμα, ανέφερε ότι ο κ.Κορώνας Παναγιώτης του Γεωργίου έπειτα από αίτηση του ζητάει την χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος με τίτλο "ΚΑΦΕ – ΜΠΑΡ- ΨΗΣΤΑΡΙΑ" στο Δασοχώρι και προτείνει τη χορήγηση προέγκρισης.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Σύμβουλος κ.Κουκούλης Αστέριος, ο οποίος είπε ότι για το συγκεκριμένο θέμα ψηφίζει ΛΕΥΚΟ.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας **Φαλάννης** Δήμου Λαρισαίων αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την με αριθμ. Πρωτ.:66384/22-6-2012 αίτηση του ενδιαφερόμενου και τα σχετικά δικαιολογητικά.
3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986, στην οποία καθαρίζεται το είδος του καταστήματος, οι προσφερόμενες υπηρεσίες ή η κατηγορία της εγκατάστασης και μνημονεύεται πλήρης περιγραφή της τοποθεσίας του αντίστοιχου οικήματος ή ακινήτου (περιοχή, οικισμός, οδός, αριθμός ή οικοδομικό τετράγωνο).
4. Διάγραμμα περιοχής.
5. Το με αριθμ.πρωτ. 9550/26-6-2012 έγγραφο της Διεύθυνσης Πολεοδομίας, το οποίο μας γνωρίζει ότι η χρήση γης στην παραπάνω θέση επιτρέπεται, και μετά από διαλογική συζήτηση

